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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

GALA DINNER HUT TERRANO CLUB INDONESIA 

KE-XX TAHUN 2024 
 

SABTU, 29 JUNI 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo terkait; 

• Ketua Terrano Club Indonesia; 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal’afiat. 

Pertama-tama, saya ucapkan selamat ulang tahun ke-

XX (20) kepada Terrano Club Indonesia. Tentunya usia ini 

istimewa, mengingat telah panjang perjalanan club dalam 

memberikan manfaat, baik bagi anggotanya maupun bagi 

masyarakat pemilik mobil Nissan Terrano. Semoga melalui 

usia baru ini, Terrano Club Indonesia dapat semakin solid 

dalam menjalin tali persaudaraan, dan mampu menyebarkan 

lebih banyak manfaat. 

Selanjutnya, saya ucapkan selamat datang di Kabupaten 

Wonosobo yang ASRI ini. Semoga kehadiran Terrano Club 

Indonesia di kabupaten kami membekaskan pengalaman dan 

kesan positif, sehingga di masa depan dapat berkunjung 

kembali untuk mengekplor secara lebih luas lagi. Apalagi 

menilik kondisi geografis kabupaten kami yang berupa 

pegunungan, yang menyuguhkan keindahan alam yang luar 

biasa, dan amat cocok dieksplorasi dengan kendaraan tipe 

SUV macho milik Saudara, sehingga sangat disayangkan 

jika kesempatan untuk mengeksplorasi terlewatkan. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Wonosobo diibaratkan sebagai mutiara terpendam 

yang masih alami, juga memiliki kilauan yang indah dan 

menarik siapapun untuk berkunjung. 
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Sering kali dikatakan sebagai negeri di atas awan, 

sebab merupakan daerah pegunungan dengan ketinggian 275 

meter sampai dengan 2.250 meter di atas permukaan laut, 

dengan luas 1.011,62 kilometer persegi, yang secara 

administratif terbagi atas 15 kecamatan, dan didalamnya 

terdiri dari 29 kelurahan dan 236 desa. Di sepanjang jalan 

menuju lokasi ini, tentunya Saudara sudah menjumpai 

panorama alami yang indah dan memikat, dengan jalanan 

berliku khas pegunungan. Keindahan alam pegunungan tidak 

ada habisnya, di bagian timur terdapat dua gunung berapi: 

Gunung Sindoro dan Gunung Sumbing, daerah utara 

merupakan bagian dari Dataran Tinggi Dieng dengan 

puncaknya Gunung Prahu, di sebelah selatan terdapat Waduk 

Wadaslintang, dan lokasi ibukota berada di tengah-tengah 

wilayah kabupaten, yang merupakan daerah hulu Sungai 

Serayu. 

Tidak hanya itu, disektor pariwisata, potensi kabupaten 

kami juga amat beragam, unik, namun indah, sebut saja 

Dieng, yang merupakan Kawasan Strategis Pariwisata 

Nasional (KSPN), dan menjadi daya tarik tersendiri bagi 

wisatawan yang berasal dari luar Wonosobo. Kawasan Dieng 

yang berada di Kabupaten Wonosobo dan Kabupaten 

Banjarnegara ini, memiliki beragam keberkahan berupa 

vegetasi yang menjadi produk unggulan pertanian seperti: 

kentang, carica, dan purwaceng, kaya akan energi terbarukan 

berupa panas bumi, serta kaya dengan tradisi dan 

peninggalan budaya. 
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Disamping itu, eksplorasi pun belum lengkap tanpa 

mencicipi kuliner khas kabupaten kami, seperti mie ongklok, 

tempe kemul, dan nasi megono Wonosobo, juga patut 

dilengkapi dengan berbelanja oleh-oleh khas, seperti 

berbagai produk olahan carica hingga produk-produk 

ekonomi kreatif. Jangan lupa, kunjungi pula destinasi-

destinasi wisata yang kami miliki, mulai dari wisata alam: 

telaga-telaga hingga berbagai curug, juga wisata budaya: 

Candi-Candi di Kawasan Dieng hingga sentra Tari Lengger. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Saya harap seluruh yang hadir di sini 

berkesempatan untuk menikmati keindahan berbagai pesona 

Kabupaten Wonosobo, dan di masa depan dapat berkunjung 

kembali bersama keluarga maupun handai tolan.  
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 

 
 


